
Referat af seneralforsamting i Roskitdebio d. 11. marts 2024

Dagsortlenen:

1. Vatg af dirigent.

2. Beretning om foreningens virksomhed.

3. Fremtæggel.se af det reviderede regnskab.

4. Fremtæggetse af arbejdsptan med budget for det kommende år.

5. lndkomne forstag.

6. Fåstsrettetse af kontingent

7.Valg af bes§retsesmedlemmer samt 2 suppleanter tit bestyretsen.

8. Vatg af revisor og revisorsuppteant.

9. Eventuett

Ad. 1. Vatg af dirigent
Bo Nictasen btev vatgt som dirigent og konstaterede, at generalforsamling var tovtigt indkatdt.

Ad, 2. Beretning om foreningens virksomhed
Formanden fremtagde beretning for året 2023. Den drejede sig om føtgende fire punkter.

r Fitmvisninger
Vi har vist fitm for 1000 pubtikum i2023- Det svarertil en betægningsprocent på e0. Der er vist
mange gode fitm fx "Skolen ved verdens ende ", "Betfast "" "Regner skytter att bort " og "The boy
from heaven". Vi tægger vægt på at komme godt omkring. Derudover har vi hotdt fitmdag på
Musicon i hatT og Open Air på Søjteptadsen, hvorviviste Btues Brothers. Og endetig et
§ærarrangement om stumfilmens glansperiode i Danm ark.l 2A24 har vi bestuttet at hotde
Open Air i Fotkeparken ved amfiteatret og håber, at Roskitde Festivaten Fonden vitvære med tit
at støtte vores aktiviteter, da vi har fået afstag fra Kutturfonden. Men vi vit fortsat gerne hol.de en
fitmdag på Musicon.
(Note: Efter generatforsamlingen har vi modtaget støtte fra Roskilde Festivat Fonden kr.
100.000.)

r PROJEKTHALT

Projekt hat 7 btev i 2023 indtedt med en afsøgning af fondes vittighed tit at støtte projektet.
Nordea Fonden har vist positiv interesse. På nuværende tidspunkt er der igangsat et energi-
forproiekt. Kommunen finansierer hatvdeten , den anden hatvdet finansierer vi setv.
ForprojeKet erfærdigt i uge zz. Dette er meddett Nordea Fonden, derfortsat udtrykker positiv



interesse for projektet. Vi krydser fingre for, at vi kan få den endetige finansiering af projektet på
ptads i 2024.

r Foreningen
Vi har nu over 200 medtemmer i foreningen og har dermed tået goO opbakning.
Vi er 11 personer i initiativgruppen, som arbejder med fitmvisninger samtidig med projekt Hat
7.

o Frivittige
I tøbet af efteråret 2A23nil vifået opbygget en frivi[igorganisation, der består af ydertigere 11
frivit{ige. Det er dejtigt at frivittige vil være med til. at vise fitmvisning og der er brug for cirka 100
f rivittige, når vi skat vise fitm dagligt,

§pørgsmål: Hvad var begrundetse for afsLag fra kutturfonden? Svar: For mange ansøgninger

Ad. 3. Fremlæggelse af det rovideredo rognokab
Kassereren gennemgik regnskabet og regnskabet btev godkendt uden kommentarBr.

Ad. 4. Budget for 2024
Budget taget tit efterretning. (Fremtæggetse af arbejdsptan med budget for det kCImmencte år. Btev
præsenteret under beretningen).

5. lndkomne forslag
Der var ingen indkomne forstag.

6. Fastsættelse af kontingent
Der blev bestuttet et kontingent på f ZS kr- pr. person i 2O24.

T.Valgaf bestyretsesmcdtemmer samt 2 suppteanter tit bestyretsen.
Bes§retsen: Birgitte Møtter og Michaet Røscher (tidtigere suppteant) btev vatgt inct i bestyretsen. per
Hougaard og Etin Jørgensen btev genvatgt tit bestyretsen.

Peter steen Andersen trådte ud af bes§retsen og btev yatgt som suppteant. Bo Nictasen btev genvatgt
som suppteant.

8. Vatg af revisor og revisorsupptcant.

Revisor Brian Dennis fortsætter i 2A24. som revisor. Revisorsuppteant skat vætges. Bestyretsen fik
mandat tit at finde en revisorsuppteant. Efter mødet har Birgitte Møtter metdt sig som revisor
suppteant.

9. Eventuett

Der bl.ev spurgt tit, hvilke grupper, der er i Roskitdebio.nu.

Roskitdebio.nu har føtgende grupper

1. lnitiativgruppe



2. Repertoiregruppe
3. Markeclsføringsgruppe
4. Finansgruppe -finansiering af hat 7
5. OpenAir-organiseringalopen air
6. Event gruppe - der rækker ud tit andre akfører
7. Frivittiggruppe -fitrnvisning

Forstag

Det btev forestået at prøve med fættesspisning fx pizzaer et par torsdag inden fitmvisning. Det vit htive
taget op af initiativgruppen.

Rosldlde d. 11. april2024
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